



香港气功师见证 科学难以解释的奇迹

文 / 黄采文、梁珍

人称李姑娘的气功师，今年七十八岁。1993年李姑娘罹患癌症，经姐姐介绍回北京学气功。1999年，成为助理气功师；来年经过考核，成为气功师。与此同时，李姑娘在香港教人练某门派气功。逾千位癌症患者向她学功，她提倡的健康之道：气功、运动、食疗，加上保持心平气和与充足睡眠。可是四年前，她见证了科学都难以解释的神奇事迹后，亲身实践，此后开启了一连串神奇经历。

大纪元《珍言真语》制作团队，请来李姑娘，由她亲口详述这神妙事例……

三岁童患血癌 母念九字真言病愈

和李姑娘同屋村里住着一位梅县的同乡女士钟太，开了一间店铺。钟太是法轮功学员。“她也知道我天天在哪里炼功，知道我有癌症，但从来都没有跟我说你要改练，学炼我们法轮功，她是不说的。”李姑娘表示，钟太天天去店铺，一有空就去看《转法轮》。

二零一六年的一天，李姑娘向钟太聊到一件苦恼的事。她的一位功友的三岁外孙得了血癌，正在医院化疗，李姑娘反对化疗，直叹“这个小朋友我真是救不了”。钟太热心地表示：“你信不信？我教他念九个字：法轮大法好，真善忍好！”并且补充：“不要你花钱买，也不要吃下去，你就念，即使无效也没有坏处。”带着半信半疑的想法，李姑娘告诉小男孩的妈妈，男孩的母亲虽然存疑，但姑且一试，扶着孩子的手，在他耳边念给他听：“法轮大法好，真善忍好。”象唱歌一样一直念。直到有一天医生做例行血液检查说：“这几天的血挺好”。过了一段时间，医生告诉她，放孩子三个月假（暂时出院）。

后来，男孩的母亲接到李姑娘关心的电话时说：“没事了！三个月出来我还继续在念（九字真言），三个月之后回去检查，什么事都没有了，什么事都没有了。”“吃得、睡得、拉得、玩得，现在和姐姐出去玩了。”

医师罹肠癌 术前癌细胞不翼而飞

后来，李姑娘听到钟太分享一位李医生的故事，更是惊奇了。

隔着钟太铺子的李医生，以前他走过钟太的铺子时，常用“早上好，阿姐”和钟太打招呼。那年钟太听说他因为罹患肠癌，过完年就要开刀，就告诉他要好好地念“法轮大法好，真善忍好”。过完年又相遇，李医师说“不用开刀了”，原来，癌细胞不翼而飞，手术前最后一次CT检查显示正常。现在他走过钟太的铺子，直接用“法轮大法好”取代“早上好，阿姐”。

亲身实践 尿酸痊愈

李姑娘虽是气功师，练气功二十三年，但因为尿酸过多，手指因而变形，虽然长年定期看中医，仍无法根治，苦不堪

言，医师也说没办法。前面两个念九字真言的例子让她深感震撼！

“我要实践，我一定要实践！我是读物理的，牛顿三大定律我都要实验。”李姑娘决定亲身实践，每天晚上睡觉前，她端正身子，就在床上很诚心的念，心诚地一遍又一遍地念“法轮大法好，真善忍好”，一边念，一边搓揉变形的手指数数，十个手指一轮，就是十次，每天念两轮、三轮，“……念着念着，手指变形已经好很多，尿酸不知不觉也好了。”后来，李姑娘就用此法帮助很多人，八十岁的陈大姐就是其中一例。

因为陈大姐独居，每次去看医生她就会打电话请李姑娘陪她去，李姑娘会扶着她坐车或坐的士、巴士去东区医院。有一段时间，李姑娘问陈大姐，“你很久没有叫我带你去看医生了？”陈大姐说：“不用了，我自己能走了。”

以前晚上睡觉不好，一个小时要起来一次的陈大姐分享：“自从念了九个字之后，我现在一睡觉晚上最多起来一次，睡觉的质量就好了，第二天起来就不会晕了，我走路就不怕了。”

功友家嫂病危 念真言出院

同一个屋村的阿芬，患有卵巢癌，后来因为工作关系调去九龙。李姑娘就叮咛她要记得念“法轮大法好，真善忍好”九个字。没多久，又在商场碰到阿芬。阿芬便和她分享自己嫂子的神奇经历。

有一天阿芬的嫂子晕倒了，送到东区医院。赶去东区医院的阿芬，找到弥留之际的嫂子，医生摸她的鼻子，又挠她的脚、又挠她的手都没有反应……阿芬扶着嫂子的手，突然想起李姑娘告诉她的九个字，便在那里不停的念，突然她嫂子的手指动了一下，有知觉了，嫂子眼泪流出来，说不出话，她继续念，念到她嫂子“啊”喘了一口气，可以讲出话来了，整个人清醒了。

医生说要研究一下，因她嫂子进来医院时，碰她的鼻子和扣她的脚都没反应，也没吃药，现在好了？跟正常人一样就下地了。阿芬说，本想就让医生研究吧，但是又怕医生让她吃什么东西害死她，就问能不能出院了？医生说：“可以出院了！你们都没事了。”

阿芬说：“这个真的很神奇。这是最神奇的一个。”

还有一个例子，朋友的家姐罹患重症肌无力，每晚，这位朋友都要去她家姐那里背她到洗澡房洗澡，洗完澡送她回家，她才回家。李姑娘要她叫她家姐念“法轮大法好，真善忍好”九个字，念到现在，她家姐不用背了，自己可以扶着浴室的栏杆，在浴室的凳子坐下，自己洗澡。

“我好多病友因为念这个就病好了。”“十二个例子之后，我就去听法轮功师父的讲法了。”李姑娘说。

见证十二例奇迹 开始修炼法轮功

李姑娘很多的病友因为念九字真言病好了，她就问钟太，“哪里有得听你们法轮大法？”钟太说在油麻地，并带她去了第一次，之后她就自己去了。钟太还叮咛她要连续听九天效果最好，李姑娘一连九个晚上在那里听，“从头听到尾，没有一句叫我们做坏事的。”后来，李姑娘请了一本《转法轮》回家，每晚读《转法轮》就变成她的日常。

“十二个例子之后我就来听讲法了。听完法我就计算有多少神奇例子了，太多啦！”李姑娘会跟身旁的人讲：你信就念这九个字，不仅好多中医师，连西医都认同，其中一位牙医也都天天念的。那位牙医对李姑娘说：“我信，这么多年跟你学功都没害过我们。”因为李姑娘的热心，有更多人因为念“法轮大法好，真善忍好”而身心健康。

患有乳癌的罗小姐，曾经花了很多钱，中医西医都没辙，痛到不行，李姑娘告诉她：“不如你念‘法轮大法好，真善忍好’那九个字，就试一下。”念完之后两个星期打电话给我：“我现在吃辣椒都行了。”罗小姐接着问哪里可以买到《转法轮》这本书，现在她每晚读《转法轮》，天天炼功。

家姐炼法轮功 肿瘤消失

“我家姐更神奇，如果不是炼法轮功她早就死了。”李姑娘娓娓道来。她的一位姐姐在印度出生时心脏就有问题，十五岁回大陆之后，心脏开过刀，来到香港之后，她右胸又出现一颗良性的肿瘤，医院给她开刀，后来右边的肺又出问题了。

她的姐姐因年纪大，没力气，炼不了法轮功五套功法，就天天炼第五套功法。李姑娘用笔写“法轮大法好，真善忍好”放在她床边，叮咛她看到一次念一次。

因为姐姐胸部有肿瘤，李姑娘年年都要带她去看医生，每一次去，医生就照X光。一次照完医生就说：“阿婆你哪里有事？你没事的。”李姑娘当时还提醒医生：“她有事的噢……”医生说：“有什么事啊？我看到片子都不觉得。”李姑娘提醒医生查看电脑记录，这才发现上次照的片子有一个二公分的肿瘤，如今重照X光，医生竟然找不到肿瘤。李姑娘恍然大悟，九字真言救了姐姐，她跟医生说：“我知道了”，便向医生道别。

叮咛儿孙全家族 诚念九字真言

“现在我的儿子他们全部都改成念九字真言了”，以前信观音菩萨的李姑娘现在整天都在念“法轮大法好，真善忍好”，并跟她的儿孙辈及家族每个人叮咛，要天天诚念九字真言。

面对中共肺炎疫情的爆发，目前还找不到解药，李姑娘语重心长地说：“那就念这个！”并表示：“我希望大家都念，这个是正能量，我们的细胞里面都要充满正能量。”“我希望全香港人都一起念这九个字，这真是个正能量，希望香港人一起同心，过这个难关，一定能过。增加我们正能量，这个世界就会好。”

并不仁慈的虚拟空间

文/羽化

几年前，提起“虚拟空间”一词，那还只是计算机专业人员所能理解的。而今天，随着国际互联网，也就是因特网Internet（网络）的迅猛发展，虚拟空间已逐渐被百姓所认识和接受。

Internet（网络）把世界上无数个大大小小的计算机及网络连接成一个统一的整体，实现了计算机软硬件资源及信息资源的全球共享。Internet（网络）构成了一个实实在在的虚拟空间，使人类赖以生存的地球变成了名副其实的地球村。

Internet（网络）的触角已遍布全世界，并涉及到各个领域和百姓的家庭生活。无论你是什么人，你所需要查寻的任何信息，Internet（网络）几乎都可以满足你。例如，你可以在网上欣赏图书馆中的名著经典，或搜寻最新的学术动态；闲暇时你可以在网上听听古典音乐或观看自己感兴趣的电影；烦闷时你可以在网上和朋友聊天等。总之，网上学习、网上订阅、网上购物、网上炒股、网上订票等一切一切，几乎无所不包。Internet（网络）的未来究竟如何？恐怕任何一个专家、学者都很难断定。

正是这个虚拟空间，在不断的改变着人类的生活，也正是它，可能在不远的将来会主宰我们生存的这个现实空间。这一切并非是危言耸听，也不是科学中的幻想，而是实实在在的步步逼近。现在人们只是沉迷于虚拟空间所带来的点点滴滴的好处之中，尽管计算机病毒、“黑客”的入侵以及上网给青少年所带来的弊端不断地在警示着人们，可是虚拟空间的诱惑力实在是太大了，几乎人人都无法摆脱这种巨大引力。

人工智能、生物技术、生物计算机、机器人和基因工程等方面飞速发展，如果没有伦理和道德及社会等方面的约束，在表面上给人类带来好处的同时，在所创造的物质上却给人类带来极大的危害，人们在不知不觉地改变着自己。从事科学研究的人是受人尊敬的，但也有少数唯利是图不计后果的人，他们将会利用自己所掌握的技术使这个虚拟空间变

成一个不仁慈冷酷无情的空间。科学技术双刃剑的效应将会随时显现，到那时，双刃剑的剑柄会掌握在这个虚拟空间的手中，人类连同这些不计后果的人都会沦为双刃剑的羔羊。

计算机的虚拟空间为什么会有这样的作用呢？从本质上来说，涉及到一个最重要的环节。人们知道，要想把各种信息，诸如数字、文字、数据、声音、图像等等输入到计算机中去，必须把各种信息转变成数字信号“0”或“1”，这样才能在计算机中进行数据的处理、转换、控制和存储，计算机最终存储的是数字信号“0”或“1”也就是说，虚拟空间最本质的东西是由无数的数字信号“0”或“1”不同组合而构成的。美丽的画卷、动听的歌曲及最优秀的小说，在计算机中都只不过是“0”或“1”的不同组合而已。

这里的“0”或“1”并不神秘，只不过是一种代表符号。在数学中表示二进制符号；在电路中“0”代表低电位，“1”代表高电位；在中国的五行学说中，“0”可以代表阴，“1”可以代表阳；在其它形式中，“0”可以代表无，“1”可以代表有，等等。也就是说“0”或“1”只是代表两种相对的状态，而恰恰就是这两种相对的状态，所构成的不同组合，则足以表示世界上万事万物的各种状态及不同的信息，又是这两种相对的状态，广泛地存在于生物界的各种生物体中。也是这两种相对的状态，奇妙地存在于微观世界及另外的空间之中，如正电与负电、正电子与负电子、正质子与负质子等。正是这两种相对的状态，控制着这个物质世界的千变万化，包括人类的自身。恰恰是这两种相对的状态，表现了无形对有形物质的控制、操纵和指挥。

在生物科学的研究中，生物体中电现象的存在已引起科学家的高度重视。生物记忆存储的方式就是处于“高”“低”电位状态，也就是“0”或“1”的数字状态。这与计算机的存储方式在本质上并无任何差别，而两者很容易沟通起来。生物技术就为虚拟空间和生物大脑记忆存储空间架起了一条沟通的桥梁，目前，这座桥梁正在积极的建设之中。一旦实现虚拟空间和生物大脑记忆存储空间两者相互的信息传输、

交换、数据处理和存储，那么必然会出现一个非常可怕的后果，就是谁控制谁的问题。虚拟空间虽然是人创造的，但却集中了无数人的高智慧，计算机自动编程技术和生物技术的发展，可以使虚拟空间随时了解人的思想，又及时而自动生成应付人和各种事物的功能程序，如果这样发展下去，未来将被虚拟空间所控制，一个人再聪明，其大脑的智慧与整个虚拟空间所形成的智慧不能相比。尽管现在计算机的智能水平并不高，仍然无法与人的大脑相比，但人类这种无度追求和发展却令人忧虑。

在金融领域，最先进的计算机技术首先被应用。大量的交易模式和技术不断被应用和试验，人类财富的口袋正在向虚拟空间倾斜。

最令人担忧的还是克隆人，现在人们已经能制造出分子计算机，基因技术和生物计算机技术将会把克隆人的大脑记忆存储空间与虚拟空间有效地连接在一起。到那时，克隆人就会成为有血有肉的机器人，它可以把整个虚拟空间所形成的智慧都集中在自己身上，人再想控制这样的克隆人已不可能。反过来，他会控制人，利用人的自私、贪婪和无能，利用那时的高技术改造人的思想，让人类成为他们的奴隶。因为到那时，人们的所思所想在计算机中都可以显示出来，一切都会暴露给虚拟空间。尽管距离这一步还比较远，但从理论上分析，并不存在任何问题。

应该指出的问题是，我们不能否认Internet（网络）给人类社会带来的许多益处，更不可否认生物科学和生物工程技术给人们带来的革新。但是我们还是呼吁在高技术研究领域的全世界的科学家，应重视人类的伦理和道德，因为伦理和道德是科学技术这把双刃剑的真正剑柄，把握好这把剑柄，莫失去这个剑柄，不要让人类毁于这把双刃剑之下！人类的技术、秘密和隐私，一切的一切都在被陆续掏空！有的人贪心和欲望比什么都大！这一切都促使人类的道德快速的下滑，人类真到了一个非常危险的境地。